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        Αρ. Πρωτ. 297   Αθήνα 2/11/2017  

Προς

Τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε.

  
      

Θέμα: Όχι στη στοχοποίηση των εκπαιδευτικών του 6ου Δημοτικού Σχολείου
Δάφνης

  

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. σχετικά με τα όσα αναληθή και συκοφαντικά έχουν δει το φως της
δημοσιότητας για το ζήτημα της επιλογής σημαιοφόρου στο 6ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης, ε
κφράζει 
ομόφωνα
τη συμπαράσταση και τη στήριξή του τόσο στον Σύλλογο Διδασκόντων όσο και
στον Διευθυντή του σχολείου.

  

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του 6ου Δημοτικού Σχολείου με τις αποφάσεις που έχει λάβει και
τις δράσεις που έχει υλοποιήσει κατά καιρούς, στήριξε και συνεχίζει να στηρίζει τους
αλλοδαπούς μαθητές και τις οικογένειές τους με ποικίλους τρόπους κάτι που πράττουν
καθημερινά οι εκπαιδευτικοί σε όλη την Ελλάδα. Είναι απαράδεκτο και συκοφαντικόÂÂ  να
σπιλώνονται εκπαιδευτικοί γιαÂÂ  αντιλήψεις και στάσεις που δεν έχουν καμία απολύτως
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σχέση με την παιδαγωγική διαδικασία που εφαρμόζουν και κυρίως με τη στάση ζωής που
τους διακρίνει.

  

Οι εκπαιδευτικοί της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης είναι κατηγορηματικά αντίθετοι με ÂÂ
κάθε είδους ρατσιστικές αντιλήψεις και νοοτροπίες και δίνουν καθημερινά τη μάχη τους,
δίχως τη στήριξη της πολιτείας, για την ισότιμη εκπαίδευση όλων των παιδιών ενάντια σε
ρατσιστικά φαινόμενα και στην καλλιέργεια κλίματος ξενοφοβίας. Τέτοιου είδους
πρακτικές δεν μπορούν να βρουν πρόσφορο έδαφος στα σχολεία μας.

  

Θεωρούμε πως η στάση του Υπουργείου Παιδείας για το θέμα, το οποίο, παρά το γεγονός
ότι έχει πλήρη ενημέρωση για τα πραγματικά περιστατικά, αφήνει ανοιχτό το ενδεχόμενο
της ύπαρξης ευθυνών για τους εκπαιδευτικούς είναι απαράδεκτη και επικίνδυνη και γι’ αυτό
το λόγο την καταδικάζουμε.

  

Λέμε όχι στην στοχοποίηση των εκπαιδευτικών του 6ου Δημοτικού Σχολείου Δάφνης και
απαιτούμε την άμεση παύση κάθε πειθαρχικής διαδικασίας.

  

ΠατήστεÂÂ  ΕΔΩ ÂÂ για να το κατεβάστε σε PDF.
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http://doe.gr/wp-content/uploads/2017/11/Ανακοίνωση-για-επιλογή-σημαιοφόρου-στο-6ο-Δ_Σχ_-Δάφνης.pdf

